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          Roma, 2 Dicembre 2014 

 

 

Oggetto: VERBALE del Comitato Regionale FISO LAZIO n°64 

 

 
Il giorno Martedì 2 Dicembre 2014 si riunisce il Comitato Regionale FISO Lazio, presso l’abitazione del Vice-
Presidente Pierangelo Bellotti in via Belluno 16 in Roma, per discutere i seguenti argomenti all’ordine del 
giorno: 
 
1.  Ratifica Approvazione Verbale Riunione n° 63 
2.  Calendario Gare 2015 
3.  Organizzazione Festa fine anno 
4.  Contributi Gare 2014-2015 (bosco, sport-ident) 
5.  Piano Allenamenti 
6.  Progetto Scolastico Toponomastica Femminile (Ercolini) 
7.  Stato rapporto con Licei Sportivi 
8.  Progetto CONI "I giovani incontrano i Campioni" 
9.  Carta Velletri 
10. Campionati Studenteschi 
11. Progetto TTO -TrailO 
12. Carta Sabaudia 
13. Nominativi Tracciatori OrsaMaggiore 
14. Verifica Impianti (Rinaldi) 
15. Scelta data di Convocazione Prossima Riunione C.R. Lazio 
16. Varie ed Eventuali 
17. Lettura ed Approvazione Verbale Riunione n° 64 
 
Presenti: 
Presidente: Roberto MORETTI (RMor) 
Consiglieri: Pierangelo BELLOTTI (PB), Andrea CARDOSI (AC), Gilberto CICCONI (GC), Gianfranco DE 
VITO (GDV), Manuela MANGANELLI (MM), Anna Maria STOCORO (AS) 
 
Assenti giustificati: 
Enrico SBARAGLIA (ES) , Riccardo MASO (RMas) 
 
Presiede RMor, verbalizza GDV 
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La riunione inizia alle ore 18:30 
 
Punto 1 ODG: Ratifica Approvazione Verbale Riunione n° 63 
Viene Ratificata la approvazione del Verbale della Riunione n° 63., già avvenuta al termine della medesima 
riunione. 
 
Punto 2 ODG: Calendario Gare 2015 
Si discute del Calendario Gare 2015. La collaborazione con la Delegazione Emilia-Romagna non sembra 
possibile, soprattutto per la differenza fra le Categorie Regionali. Era stata anche avanzata l’ipotesi di creare 
un Trofeo Toscana-Emilia- Lazio. 
Il Calendario approvato verrà pubblicato sul Sito FISO Lazio. 
A causa delle modifiche apportate dal Consiglio Federale nel Regolamento Gare CO FISO, occorre adeguare 
le Categorie Regionali. 
Le Categorie Master saranno M45, M65, W35, W55. Chiederemo alla Segreteria Federale indicazioni sulla 
Categoria DIRECT e di adeguare le categorie disponibili per le iscrizioni on-line. 
 
Punto 3 ODG: Organizzazione Festa fine anno 
Si decide di effettuarla all’Auditorium CONI il 17 Gennaio. Occorre richiedere i Premi al CONI. RMor 
chiederà a Daniele Guardini di organizzare la Presentazione. 
 
Punto 4 ODG: Contributi Gare 2014-2015 (bosco, sport-ident) 
Per il 2014 AC ha preparato un consuntivo dei Contributi da erogare. A questi Contributi si aggiungono 
quelli presenti nel consuntivo relativo agli Atleti preparato da GC. 
Il Consiglio Direttivo del C.R. FISO Lazio approva la erogazione dei Contributi 2014. 
Per il 2015 si prevedono 5 Gare in bosco (più una eventuale Staffetta), cui verrà concesso un contributo di 
€ 100,00 ognuna.  
Per quanto riguarda lo SportIdent sono previste 16 Gare in Regione (2 Fuori Regione) più la eventuale 
Staffetta. Si decide di concedere un contributo complessivo di € 80,00 per ogni Gara con SportIdent. 
Il Consiglio Direttivo del C.R. FISO Lazio approva le quote per i contributi 2015. 
 
Punto 5 ODG: Piano Allenamenti 
Nel 2014 ne sono stati fatti 4. In occasione del Natale ci è stato proposto di organizzare una piccola 
manifestazione a SanGregorio il giorno 20 Dicembre. Potrebbe essere considerato il quinto allenamento. 
Per il 2015, considerata la esperienza positiva, si decide di proseguire con gli Allenamenti. 
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Punto 6 ODG: Progetto Scolastico Toponomastica Femminile (Ercolini) 
Il Progetto sta andando avanti. A Febbraio avrà inizio la Formazione per gli Insegnanti. Poi seguiranno gli 
interventi in 26 Scuole. 
 
Punto 7 ODG: Stato rapporto con Licei Sportivi 
Abbiamo parlato con 5 Licei. Nei Licei Tozzi e Pacinotti l’attività è già in corso. 
 
Punto 8 ODG: Progetto CONI "I giovani incontrano i Campioni" 
Non ci sono Campioni da proporre per questa Manifestazione. 
 
Punto 9 ODG: Carta Velletri 
Vincenzo DE CECCO ha preparato la Carta di Velletri e voleva coinvolgere il Comitato Lazio per una 
manifestazione il 27 Novembre. Non siamo stati più ricontattati. 
 
Punto 10 ODG: Campionati Studenteschi 
E’ arrivato il regolamento. I fondi sono scesi da 60 Milioni di Euro a 15 Milioni di Euro per l’organizzazione 
dei Campionati Studenteschi in tutta Italia. Attendiamo informazioni dalla Segreteria Federale FISO. 
 
Punto 11 ODG: Progetto TTO -TrailO 
La FISO ha avviato un Progetto biennale sperimentale volto ad avvicinare i disabili alla pratica del TrailO. A 
tale scopo ha emesso un bando per la individuazione, a livello Nazionale, di 6 Tutor TrailO. Il Tutor TrailO è 
la figura che, in sinergia con il CIP Regionale e Provinciale e nell’ambito dei protocolli Inail per gli infortunati 
sul lavoro, si attiva sul territorio per favorire l’avvicinamento dei disabili al TrailO. 
Il termine per inviare le domande scade il 20 Dicembre. 
 
Punto 12 ODG: Carta Sabaudia 
Il Centro Velico di Sabaudia ha chiesto di realizzare una Carta nelle vicinanze del Centro. Il nostro Delegato 
Provinciale Favale è andato a fare un sopralluogo. Valuteremo eventuali forme di collaborazione. 
 
Punto 13 ODG: Nominativi Tracciatori OrsaMaggiore  
Nonostante sia stata inviata in Federazione la Lista completa di coloro che hanno superato l’ultimo esame 
Tracciatori, i nominativi dei nuovi tracciatori dell’ Orsamaggiore non risultano ancora inseriti negli albi. 
Contatteremo la Segreteria FISO per verificare. 
 
Punto 14 ODG: Verifica Impianti (Rinaldi) 
AC risponderà a Rinaldi inviandogli il link all’apposita area del Sito della Provincia di Roma. 
 
Punto 15 ODG: Scelta Data di Convocazione Prossima Riunione CR Lazio 
La Data della Prossima Riunione verrà decisa nei prossimi giorni. 
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Punto 16 ODG: Varie ed eventuali 
Nessun argomento da discutere per questo punto. 
 
Punto 17 ODG: Lettura ed Approvazione Verbale Riunione n° 64 
Prima di chiudere la Riunione, viene letto ed approvato il presente Verbale della odierna Riunione n° 64  
 
 
Alle ore 20.30, non avendo più niente da discutere, si dichiara chiusa la seduta. 
 
 
Letto, Approvato e sottoscritto 
 

Il Presidente                                                                          Il Segretario Verbalizzante 
 

           

 
 
 
Approvato dal Consiglio Direttivo del Comitato Reg. LAZIO nella seduta n°64 del 2/12/2014.  
 
 


